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Prolog

Srpen, Itálie, San Giacomo 

Všude byla tma a ticho. Rocky zadržoval dech, jako by plaval hlu-

boko pod hladinou Ligurského moře. Z ochozu v patnáctém patře 

továrny pozoroval ten malý bod na podlaze, který se téměř nevidi-

telně hýbal. Rocky se nesměl prozradit, i když věděl, že musí co nej-

dříve zakročit. Sebral odvahu a vykročil k železným schodům, které 

vedly dolů a nabízely zkratku k tomu pohyblivému cíli, který sledo-

val. Udělal druhý krok, ale už nedošlápl. Dřevěná podlaha zapras-

kala a staré ztrouchnivělé prkno nevydrželo sílu mohutných psích 

tlapek. Rocky se bezmocně řítil dolů a padal k zemi jako přezrá-

lé jablko, které se pod tíhou ovocné šťávy rozhodlo spěchat do zelené 

trávy.   
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Štěně

Kapitola 1 
O měsíc dříve, Praha, Česká republika 

Každé ráno přicházel Rocky do kanceláře mezi prvními. Vstá-
val pravidelně okolo půl sedmé a po snídani se vydával pěšky 
na policejní oddělení. Udržoval se v kondici. Vždy prohodil pár 
slov s vrátným a pak vyběhl schody do třetího patra. Radost, 
kterou měl vždy, když se mu podařilo předběhnout výtah, mu 
okamžitě kazili kolegové: „Nazdar, Štěně! Jak to jde?“ Na po-
licejní stanici mu zatím nikdo jinak neřekl. „Rocky. Haló, sly-
šíte mě? Jmenuji se Rocky!“ bručel si naštvaně Rocky pod 

fousy a měl sto chutí to zakřičet pořád-
ně nahlas, aby ho všichni slyšeli. V kan-

celáři mu ale nikdo nevěnoval po-
zornost. Byl služebně nejmlad-
ší, a  i když byl jediný, kdo v  tak 
mladém věku úspěšně zvládl po-
licejní akademii, říkali mu kole-

gové z kriminálky Štěně jako kaž-
dému zelenáči. 

U  policie to prostě nejde lehce a  nemůže tu pracovat každý. 
Škola je samozřejmě základ, alespoň tak to říkali, ale budou-
cí strážci zákona musí absolvovat i další zkoušky. Třeba takový 
Člunkův test může dát uchazečům docela zabrat a  ten, kdo 
očekává, že bude na člunu sjíždět divoké peřeje, se hluboce 
mýlí. Oběhnout dvě mety vzdálené pouhých deset metrů na 
čas může být docela oříšek i pro zkušené sportovce. A pozor, 

žádné značkování, jinak vás čeká docela velká ostuda, a hlavně 
blesková cesta domů. Dělat vyšetřovatele zkrátka není jen tak. 
I  Rocky musel absolvovat prověrky fyzické zdatnosti, testy 
psychické odolnosti a zdravotní prohlídku, aby mohl u policie 
začít. A začátek nebyl vůbec jednoduchý. Než se dostal ke kri-
minálce, nachodily jeho tlapky desítky kilometrů. Každý den 
překonával dlouhé vzdálenosti jako africký slon na své mig-
rační trase za potravou. V uniformě pořádkové policie nejpr-
ve řešil základní přestupky, držel hlídky v přidělených rajonech, 
vykonával obchůzky a také měl dohled nad bezpečností silnič-
ního provozu. Rocky si nestěžoval a odhodlaně „šlapal chod-
ník“, jak tuto začátečnickou práci nazývají starší kolegové, ale 
když se díky svým dobrým výsledkům a spolehlivosti dostal po 
čase ke kriminálce, začal pro něj konečně ten pravý policejní 
život. Tak moc si totiž přál dokázat něco, co by ho zapsalo do 
policejní historie! Tak moc chtěl před kolegy zazářit v nějaké 
těžké misi a ukázat, že není žádný nezkušený nováček. Byl si 
jistý, že jednou vyřeší složitý případ, dostane pochvalu, policejní 
prémie a že ho povýší. V duchu si představoval svoji fotografi i, 
kterak visí celý měsíc na nástěnce v kanceláři policejního prezi-
denta mezi policejní elitou. 

I když o tom Rocky dlouho jen snil, dnes poprvé cítil v kostech, 
že se v noci všechno změní. 
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Kurýři mají strach

Kapitola 2 

Praha byla v  létě ještě krásnější. Rozlehlá metropole v  teplých 
dnech nabízí téměř neomezené možnosti. Máte rádi slunce? 
Chcete být ve stínu? Je libo něco dobrého na zub? Potřebujete se 
zchladit ve studené vodě? Opravdu každý 
si tu může přijít na své. Teplé dny vybíze-
ly k návštěvám historických památek, roz-
lehlých parků i ke koupání ve Vltavě. Pří-
jemné večery lákaly k dlouhým procház-
kám a turisté z celého světa přijížděli, aby 
na vlastní oči spatřili to překrásné město 
v malé zemi v  srdci Evropy a odškrtli si 
ze svých „bucket listů“ jeden řádek. Tato 
idylka se ale před měsícem změnila. 

„Řádí nám tu pouliční banda,“ zahlásil jednoho horkého od-
poledne nadporučík Henry, starší dlouhosrstý německý ovčák, 
a svolal všechny přítomné do větší zasedačky. Henry se díky své 
pracovitosti, loajalitě a neutuchající potřebě zajišťovat bezpeč-
nost stal zástupcem vedoucího a často měl nejčerstvější zprávy 
z ulice. „Noční Praha není bezpečná, Pražané přestávají po se-
tmění vycházet, počet turistů klesá a náměstek policejního pre-
zidenta začíná být nervózní,“ pokračoval Henry svým stále klid-
ným hlasem.  

„Hm, o  té bandě divokých psů jsem už slyšel,“ zopakoval 
Rocky polohlasem a  jeho vztyčené uši připomínající radary 
byly připravené vnímat všechny podstatné informace. 

Henry jim vysvětlil, že skupinka, která si říká Divocí psi, 
útočí každou noc. Pod rouškou tmy se v  temných uličkách 
plíží jejich stíny a přepadávají noční kurýry společnosti Drive 
Snack s jídlem, protože takový batoh plný dobrot je hotový 
poklad. Henry jim ukázal záznam pořízený veřejnou webka-
merou na Vinohradech. Kvalita obrazu prozrazovala, že pří-
stroj má mnohé za sebou. O audiozáznamu nemohla být ani 
řeč. Šlo o  starší model bez kvalitní funkce nočního vidění. 
Naštěstí i tak bylo možné na rozmazaných snímcích rozpo-
znat útok. 

Henry se otočil k obrazov-
ce. „Útoky zatím probíha-
ly stejně,“ líčil a  ještě více se 
přiblížil, aby ukázal na střed 
záznamu. „Divocí psi se se-
běhnou kolem kola, tady, teď, 
vidíte?“ Všichni souhlas-
ně kývali hlavou. „Podívejte, 
jak obklíčí kurýra, jeden ob-
ratně prokousne přední pneumatiku, druhý rozkouše brzdové 
lanko a ostatní už jen čekají.“ Henry jemným náznakem po-
kynul na Stellu, hnědobílou fenku kavalíra, aby pokračova-
la v hlášení, a sám věnoval pozornost obrazovce. Stella svýma 
bystrýma hnědýma očima zaostřila na monitor a popsala jim, 
jak k smrti vyděšený kurýr peláší pryč rychleji než gepard, za-
nechávaje voňavý poklad na ulici. Hotové jídlo si pak Divocí 
psi dělí a  s bříšky plnými jak sudy po jarních deštích uléhají 
k spánku připomínajíce spokojená hyení miminka. Stellin ro-
mantický popis se k této situaci vůbec nehodil, a tak se Henry 
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otočil a promluvil ke všem přítomným rázně: „Je vám, doufám, 
jasné, že je to vážné? Zajímá se o nás sám náměstek policejní-
ho prezidenta. Začíná být pod tlakem médií. Musí stále dokola 
vysvětlovat, co se děje a proč policie nezasáhne. A kdo znáte 
našeho náměstka, dobře víte, že toto opravdu nesnáší!“ Z jindy 
klidného hlasu bylo zřejmé, že Henrymu začala docházet trpě-
livost. 

Rocky už několik dní věděl, že ve městě řádí smečka Di-
vokých psů. Ale nyní už začínala být situace opravdu vážná. 
Kurýři se začali po setmění bát, donášky jídel trvaly déle 
a hledat posily ochotné pro Drive Snack pracovat, to bylo 
stejně obtížné jako odnaučit ohaře pronásledovat srnu v lese. 
Navíc o  všem už věděl i  náměstek policejního prezidenta 
a Henry se zlobí. 

„Beru si ty Divoké psy na starost,“ přihlásil se Rocky dříve, 
než stačil vše důkladně promyslet. Sám byl zaskočený svojí 
odvahou, ale teď už nemohl couvnout. Vypadal by jako zba-
bělec. „Jo, jdu do toho,“ pronesl, jako by se sám ujišťoval, že 
se rozhodl správně.  

Henry byl potěšený, že se Rocky ozval, a přidělil mu ještě 
další dva kolegy, aby mu pomohli. A tak Rocky začal na pří-
padu pracovat. Získával informace, svědectví a do všech de-
tailů zjišťoval, jak psi obtěžují noční jezdce s  jídlem, ničí 
kola a  vzbuzují strach. Vše si pečlivě zaznamenával, horli-
vě prezentoval na policejních poradách a získával kolegy pro 
akci. 

A když mu jednoho dne zazvonil telefon, byl moc rád, že 
slyší známý hlas: „Ahoj Robine, jsem rád, že voláš, jak se 
máš?“

„Mám pro tebe nějaké novinky, jestli chceš vědět více, můžeme 
se potkat jako obvykle,“ odpověděl Robin, aniž by reagoval na 
Rockyho úvodní otázky. Zdvořilostní fráze dávno nepotřebovali. 

„Můžu tam být za dvacet minut,“ hlásil Rocky. 
„O. k.,“ ozvalo se na druhé straně a hovor skončil. 

Robin byl Rockyho kamarád, znali se už jako štěňata, vyrůstali 
spolu, hráli si, společně běhali, hledali zlomené klacky v parku, 
a v létě chodili plavat do slepého ramene Vltavy, kde voda v hor-
kých dnech vždy úžasně chladila jejich husté kožíšky a měnila 
se v  tlamičkách na ten nejlahodnější nápoj na světě. Naopak 
v zimě se toto místo stávalo dějištěm ledových závodů, kdy se 
jejich zadky snažily na zamrzlé hladině dojet co nejdál. Vítěz 
se pak mohl pyšnit titulem krále ledu, který znamenal více než 
ocenění získané na klubové výstavě. 
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Před několika lety si ale Rocky pro titul nedojel. Řeka nebyla 
docela zamrzlá a ledová vrstva tenčí, než si myslel. Led zapraskal 
a Rocky začal mizet pod hladinou. Robinův instinkt ho zachrá-
nil. Nebojácně přispěchal na pomoc a dlouhým úzkým kmenem 
padlého stromu pomohl Rockymu z ledové vody. Ten den jejich 
přátelství navždy změnil. Rockymu došlo, že Robin by byl pro 
svého kamaráda ochoten i zemřít. A i když se jejich cesty časem 
rozdělily, protože Rocky nastoupil k  policii a  Robin si vybral 
život na ulici, nepřestával být Robinovi vděčný za jeho hrdin-
ský čin.  

Čas od času Robin Rockymu pomáhal zjišťovat informace 
a Rocky ho na oplátku tahal z menších problémů. Pouto mezi 
nimi nezpřetrhala ani rozdílnost v jejich životech. 

Informace si nikdy nesdělovali přes telefon. V případě potřeby 
se potkávali v malém bistru u Vltavy. To bylo jejich místo. Velký-
mi okny dnes sledovali slabý proud řeky a pomalu upíjeli domácí 
limonádu. 

Seděli stranou v pohodlných křeslech, a když měli trošku upito, 
zeptal se Rocky zvědavě: „Tak co pro mě dneska máš, kámo?“

Robin se rozhlédl po ostatních návštěvnících bistra a tiše od-
pověděl protiotázkou: „Víš, co je dnes za den?“ Chvíli počkal 
a potutelně se usmál, protože mu bylo jasné, že Rocky neví, kam 
svým dotazem míří. 

Rocky mírně natočil hlavu na jednu stranu, stáhl zorničky a za-
hleděl se Robinovi do očí. Robin pochopil a pokračoval: „Dnes je 
přece velký den pro všechny milovníky chrtích dostihů.“ 

„Dostihů? No jo, máš pravdu.“ Rockymu to začalo pomalu 
docházet, a  když Robin pokračoval, začal povzbudivě vrtět 
ocasem a těšil se, že dnes to bude jeho den. 

Robin mu dal tip na velkou akci Divokých psů. Na Havaji se 
totiž konají chrtí dostihy a všechny televize budou večer při-
poutávat k obrazovkám fandy napínavých závodů. Vyhladovělí 
fanoušci vyčerpaní povzbuzováním jednotlivých běžců začnou 
objednávat jídla z Drive Snack jako o chrtí závod. Divocí psi 
zaútočí.  

„Díky, Robi, na tebe je spoleh, ozvu se,“ volal na svého kama-
ráda a energicky opouštěl poklidné bistro. 


